

神造成事情，为要精炼你

要知道，上帝天天为你造成事情，到昨天是没有、今天是有，你昨天想过今天会听上帝的这个声音吗？没有想过，对不对？每天上帝造成！今天各位会发生一些矛盾的，跟有些人会挣扎、受伤，或者给人造成伤害，自己再悔改……，各样的事情每天都会发生。上帝并不是叫我们做伟大的事，或者做多的事，乃是做重要的事！

上个礼拜听有一位韩国师母的见证时候，我很感动，她跟她的牧师是带领大概中型（200人左右）的一个教会，这样真的是忙不过来，牧师师母两个人忙不过来，每天祷告也是有200人，当然里面必定需要父母、传道来帮助、小组长来帮助的，这么忙的过程里面，突然这两年病毒发生，人被关在家里面，心里的忧愁、心里的控告会更多、压力是更多的。特别传道人必定是这样的，这样的过程当中是怎么搞的？这对夫妇去探访了一个人，回家感觉不对了——两个人被病毒感染。初期病毒来的时候，我们每个人是很惧怕了，除了真正有信心的人以外都惧怕的。而他们是被隔离到重灾区，护士医生都全副装备保护自己，病人住在隔离房间，每个隔离房都有氧气。一个房间也不能一个人住，要六个人住。

她第一天去的时候，其它五个人不知道她是什么人？五个人每个人都是开口责骂批评教会和信徒，“这是教会带来的！”大家知道，在韩国大邱的事情，一下子几千人感染。白天是一整天开着电视，这个师母最不喜欢看那些电视这些，她只有喜欢读经、为人祷告、也辅导人。这样人的突然变成被关在那个的地方的人，在加上晚上她不能睡觉，白天是因电视声音不能睡觉，晚上是自己生理状况不能睡觉。

她来到主的面前，“主啊，我怎么搞的，我忙，到底我哪个地方做错？你这样的管教我呢？”甚至有点向主抗议了，在深夜的时候，突然有个感动就来，“这个地方就是你牧养的地方。”是上帝造成，我们不能造成事情情况，但我们能爱主，那个情况里面我是寻找主，也跟从主就好。明天不是我的日子，今天一天的难处一天当就够了，今天主叫你走，你欢喜快乐的走就好了。我们圣徒的日子是这样的！

所以，她全部放下来，忙的事、心灵里面的压力、担心……全放下来，自己的命也交托给主——死就是殉道了，因侍奉当中发生的事！

然后，各位知道吗？第二天早上起来，因那个房间是特别隔离房间，没有打扫的进来，护士也是进来把该做的几样做完，就马上走的。但病人与病人之间是非常自由的。我们既然已经感染了。他们自己是自由的，在房间里自由！她就拿起扫帚和抹布，把每个房间打扫的干干净净，在六个人当中她是几乎没有症状的。

其实五个人当中，有两三个人是很严重，她就给她们按摩，在按摩的同时，他们是感动的说“太好了，真的太好了。”她和她们说：“上帝爱你！”他们问你是谁啊？她说：“上帝爱你，为你差派的！”到了两三天的时候，她就变成班长了，有班长的权柄赐给她身上。从那个时候开始，电视她可以控制在9—11点早上看，其他时间带领大家休息、休息……，而吩咐某某房友，患友现在痛苦，你关掉电视……，大家都乖乖听她的话。

她是最后进来的人，所以没有权柄，但过了一两天，上帝马上全部造成事情！

以前她是常常说，“师母要忙……啊忙……”他是要做很多伟大的事，现在真的重要的事情是什么？明天如果回天家那是最重要的事！所以，她这样服侍的过程中，前面来的人一个一个退房之后，后面的人，他们完全是再她的权柄之下了，有好几个领信了。她是天天给她们按摩，自己是一点问题也没有！吃饭也是很有胃口。

而后，因隔壁的房间是男人的房间六个人，自己的丈夫也住在那里。在走廊她们喝咖啡的时候，旁边有一个男人出来说，昨天晚上我们房间有特别的事情发生，什么事情发生？他说“鬼啊、发作啦，有一人发作了。”师母知道是牧师在场的缘故了。刚好那个男人说：“我们当中有一个基督徒，奉耶稣基督的名斥责那鬼，鬼就走了。”那个人也是在房间天天服侍我们给大家按摩。师母知道这是自己的丈夫了。

各位，这个的见证，有几十万人听了这个见证，我也是其中一个，一个师母虽然一年当中有牧养，也有很多事情要做，但在上帝造成的事情上，让她安静下来，寻找主的旨意，维持圣灵充满，就是胜任祭司职任的时候——这么美好的事情发生了。

去年和今年各位身上发生很多的挣扎事情，或者人际关系里面很多矛盾发生——是上帝造成的，为了精炼你！

节选自 2021 年 12 月 26 日主日信息：期待最大的恩典，预备最好的装备，应对最大的挑战（送旧迎新主日）